

Kommunalservice Landkreis Börde AöR am 23.11.2023

2. Impressum

Kommunalservice Landkreis Börde AöR Bekanntmachung der Sitzung des Verwaltungsrates der Anstalt des öffentlichen Rechts - Kommunalservice

Landkreis Börde AöR am 23.11.2023 Die nächste ordentliche Sitzung des Verwaltungsrates der Anstalt des

öffentlichen Rechts - Kommunalservice Landkreis Börde AöR findet am Donnerstag, den 23.11.2023, um 16:00 Uhr, Aula des Kurfürst-Joachim-Friedrich-Gymnasiums Wolmirstedt, Schwimmbadstraße 1, 39326 Wol-

mirstedt, zu folgender Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung

und der Beschlussfähigkeit Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung 3 Bestätigung der Niederschrift vom 10.10.2023 - öffentlicher Teil 4 öffentliche Vorlagen 4.1 Quartalsbericht - 3. Quartal 2023

4.2 Wirtschaftsplan 2024 der Kommunalservice Landkreis Börde AöR 4.3 Auftragserteilung - Wirtschaftsprüfer 2023-2024 4.4 Geschäftsordnung des Vorstandes 4.5 Organigramm

5 Mitteilungen des Vorstandes 6 Anträge, Anfragen, Anregungen Nichtöffentlicher Teil

Bestätigung der Niederschrift vom 10.10.2023 - nichtöffentlicher Teil nichtöffentliche Vorlagen

8.1 Personalangelegenheit 8.2 Personalangelegenheit Mitteilungen des Vorstandes Anträge, Anfragen, Anregungen

Öffentlicher Teil

Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse Schließung der Sitzung

Haldensleben, 14.11.2023 gez. Stichnoth

Verwaltungsratsvorsitzender

Impressum: Amtsblatt für den Landkreis Börde Herausgeber:

Landkreis Börde, Bornsche Str. 2, 39340 Haldensleben, Tel.: 03904 7240-0,

E-Mail: kreistag-wahlen@landkreis-boerde.de Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Martin Stichnoth Verteilung:

Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den Wochenspiegel und General-Anzeiger Landkreis Börde

Redaktion/Bezug: Büro Landrat Internet: Veröffentlichung unter www.landkreis-boerde.de